

YAOWEN

让“汽车部件”行稳致远

“平湖经验”德企学 复工复产有良方

通讯员 苗程程 记者 李雨婷

本报讯 “真是多亏了应老师过去这一个月对我们的指导和帮助,我们公司才能抗疫复工两不误,第一时间规范化恢复生产、顺畅运转。”近日,德西福格汽车配件(平湖)有限公司...

据了解,复工之初,德西福格汽车配件(平湖)公司在防疫措施和人员管理等方面不够规范有序,企业防疫工作存在一些漏洞和不足。为帮助企业安全、平稳、有序地复工复产,市税务局驻企复工指导员应鹤群深入企业生产车间...

疫情期间,德西福格汽车配件(平湖)有限公司还通过税务局推出的“非接触式”办税服务,网上申领邮寄发票2000余份,极大地降低了人员聚集的风险。公司充分享受税务部门...

市领导督查“十百千万”专项行动

上接C1版

庆丰新村和大桥小区是第一批参与老旧小区标准化改造的小区。蔡国平指出,下一步要重点解决小区内绿化区域乱种植、公共楼道乱堆放、砖砌道路不平整等问题,进一步改善小区面貌,为小区居民营造卫生整洁的环境。

8支追梦突击队 激情出征

上接C1版

梦在前方,路在脚下。金平湖新崛起是全市人民的大梦想,这8个梦是金平湖新崛起的重要支撑,这些梦想关乎项目推进,关乎社会民生,关乎平湖未来的发展空间和发展动力。

曹桥联整包户晋级制 提升环境质量

上接C1版

要不是他们工作做得这么细致,我们村哪会这么漂亮整洁。”话里话外,金志忠充满了对村里工作的支持,也表示自己不能拖微网格的后腿。“微网格昨天还告诉我们,要准备申请验收晋级微网格啦,我这两天路过附近人家都会多看两眼,看看有什么疏漏的地方。”金志忠说,村民之间还会互相监督,友好提醒,大家都奔着一个目标努力。

三月初,通过野马村的成功试点,联整包户晋级制已在街道范围内全面实施。从村民到网格,从网格再到村,曹桥上齐参与,织好“户、网格、村”的三级责任网,形成推动“全域秀美”提质工作前进的强大合力。

记者 吴振浩 通讯员 倪晓耕 夏圣凯

时间:3月19日上午 地点:平湖东和汽车部件有限公司

走进位于新仓镇平湖东和汽车部件有限公司的大门,穿过整洁明亮的办公楼过道,我看到员工们各司其职,各项工作秩序井然。

平湖东和汽车部件有限公司主要生产经营车用安全气囊、车用安全气囊生产设备及其他零部件的制造等,是我市最早一批世界500强公司投资项目。作为此次新仓镇第一批复工复产企业,这背后有着一段鲜为人知...

故事。 “当时,消毒液、洗手液、体温计等防疫物资都是紧俏品,很难买到。”束手无策的企业综合管理部副部长郭燕只好向市驻新仓复工指导组求助。复工指导组工作人员接到信息后,第一时间组织人员,筹集防疫物资,为企业送去了急需品,解了企业燃眉之急。

防疫物资有了,但接踵而来的是同样棘手的用工缺口。“公司刚复工那天,原本700多名员工,只有200多人到岗,人手十分紧缺。”郭燕说,当时,用工缺口已成为各家复工复产企业都头疼的问题。得知企业普遍缺员工的消息,新仓指导组发...

挥市人社局牵头的优势,为企业用工招聘出谋划策,指导企业发布网上招聘信息。在政府包车、包列、包机等政策出台后,市驻新仓复工指导组又第一时间与企业取得联系,为企业职工返岗工作提供了及时有效的帮助。

这之后,如何做好疫情期间人员管理和防疫工作,又成了企业复工复产路上的一道坎。“防疫工作具体做些什么,怎么做,大家都是第一次碰到,没有经验。”郭燕说。为此,驻镇指导组协同镇经发办一次又一次实地深入厂区,指导企业完善疫情防控措施、加速企业复工复产工作、进行开...

工“回头看”督导检查、做好一对一政策传达解读等工作。此外,指导组还在绿色通行证办理、指导开具复工申请等各项工作上频频出力,工作效率高,及时帮助企业解决各种难题。

“现在公司已基本恢复全部产能,员工已全部到岗。”郭燕说,目前困扰该企业的难题,是订单量的减少。受疫情影响,汽车制造商都放慢了生产速度,为其生产配套产品的...

下游企业也受到了波及。郭燕告诉我,接下来除了要做好日常的管理和疫情防控工作外,公司还要努力拓展业务量,抓紧时间恢复到往日繁忙的景象。

蹲点感言:在困难面前,政府服务成为企业的坚强后盾,复工指导组就像“定心丸”,让企业在复工复产中坚定信心前行,在平湖东和公司我充分感受到了什么是“政企合力、共克时艰”。

复产达产·蹲点日记 记者在一线



享受春光

上周六,我市天气晴好。不少市民全家动员来到明湖景区放风筝、看美景,享受春光。

摄影 王强

“重要气候事件评选”提升公众预防能力

记者 居丹荔 通讯员 陈雄飞

本报讯 今天是世界气象日。今年,世界气象日的主题是“气候与水”。其重点是以更协调、更可持续的方式管理气候和水资源。

气候与水是密不可分的,两者都是可持续发展、气候变化和减少灾害风险等全球目标的核心。昨天,记者点进“平湖气象”微信公众号,发现市气象局通过公众号开辟了“重要气候事件投...

票”活动,活动时间为3月21日至3月31日。活动中详细介绍了去年一年我市重大天气气候事件,让市民可以在参与活动的过程中更好地学习了解气候知识。

记者从市气象局获悉,2019年平湖共有冬季极端连阴雨,日照偏少破纪录;“冷黄梅”,雨量多近六成;夏季东风波暴雨;超强台风“利奇马”;秋季降水显著偏少;国庆台风“米娜”;年平均气温连续第20年偏高等七项天气气候事件获评重大天气气候事件。

那么重大天气气候事件评选具有什么意义呢?“在全球气候变暖背景下,随着经济社会发展进程的加快,气象灾害给国家经济、生态环境以及人类健康带来了更加严重的威胁。通过每年举办重大天气气候事件评选活动,有助于提升公众对气象灾害和极端天气气候事件关注度,进一步加强气象灾害防御主动性和自救互救意识,提高全社会防御气象灾害的能力。”

为梦想不舍昼夜 用奋斗定义时光 满怀豪情向着金平湖新崛起奋勇前进

上接C1版 在高效推进工作之中。强化“条条线线勇争一流”“方方面面奔跑在前”的意识,牢牢锁定收官“十三五”、决胜高水平全面小康的目标,制定时间表、明确路线图、完善责任链,确保各项工作高效...

率推进、高质量完成。要把“突击”展现在过硬铁军作风之中。追梦突击队队长要冲锋在前,带领队员们发扬平湖铁军的优良作风,奋力破难、追梦突击、勇猛精进,坚决打掉前进路上的“拦路...

市气象局局长陈勇斌给出了答案。

如今,积极应对全球气候变化已成为经济社会发展的重要战略任务,作为基础性科技部门,近年来,市气象局在积极应对气候变化方面,也是多措并举,切实提高了本地应对气候变化能力。

“天气气候复杂多变,所谓众人拾柴火焰高,我们加强了与农业、环境、旅游、应急等部门联动,成立了专家联盟,共同开展规划研究。”陈勇斌说,同时在设...

施设备建设上也加大投入,加强气象现代化建设,着力提高气候变化监测能力、极端天气气候事件的预警和服务能力。

此外,市气象局也加快科技创新和人才队伍建设,组织开展气候可行性论证、气候变化课题研究,形成具有前瞻性的研究成果,供地方政府部门决策参考。同时,市气象局充分利用融媒体优势,加大科普宣传力度,面向公众从科学角度宣传应对气候变化,提升气象灾害防御能力。

局、经信局、科技局、农业农村局、政法委,以及各镇(街道)分别进行了表态发言。本次会议以视频会议形式召开,市设1个主会场和2个分会场,各镇街道设分会场。

一周停电预告

2020年3月23日-2020年3月29日

你用电 我用心

3月23日

停电时间:8:30-16:30 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道花园里公变 停电区域:当湖街道百花村3-7幢、10-12幢,百花村自建房一带,以及育才路、百步桥路一带营业房,百花艺术幼儿园

停电时间:8:30-16:30 停电原因:高压计划停电 停电范围:徐家G230线曹港一级支线9号杆令克 停电区域:广陈镇曹港村东浜、蚊子浜、万家浜、胡家浜、东南浜、北浜、北长浜、渔池浜、渔池堰一带

级支线4号杆开关 停电区域:浙江平湖华龙实业股份有限公司,浙江银证特种纸业(原中能光伏科技),嘉兴艾科新材料科技有限公司,嘉兴里源水处理膜技术有限公司,浙江太阳新材料科技有限公司,浙江茉织华印刷有限公司,浙江卡迪夫电缆有限公司,浙江丹麒包装科技有限公司,浙江怡丰智能锁业有限公司

停电时间:8:15-16:45 停电原因:低压计划停电 停电范围:新仓变友联G193线新仓镇友联村王家桥公变低压开关 停电区域:新仓镇友联村西木桥、王家桥一带

停电原因:低压计划停电 停电区域:广陈镇前港村独圩公变北线 停电区域:广陈镇前港村独圩、新桥港一带

停电时间:8:15-17:00 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道梅园三区公变 停电区域:当湖街道虹霞行政村东新村一带

停电原因:低压计划停电 停电范围:新仓变友联G193线新仓镇友联村王家桥公变低压开关 停电区域:新仓镇友联村西木桥、王家桥一带

停电时间:8:15-17:00 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道虹霞行政村东新村一带

停电原因:计划停电 停电范围:新仓变友联G193线新仓镇友联村王家桥公变低压开关 停电区域:新仓镇友联村西木桥、王家桥一带

停电时间:8:15-17:00 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道虹霞行政村东新村一带

停电原因:计划停电 停电范围:新仓变友联G193线新仓镇友联村王家桥公变低压开关 停电区域:新仓镇友联村西木桥、王家桥一带

停电时间:8:15-17:00 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道虹霞行政村东新村一带

停电原因:计划停电 停电范围:新仓变友联G193线新仓镇友联村王家桥公变低压开关 停电区域:新仓镇友联村西木桥、王家桥一带

停电时间:8:15-17:00 停电原因:计划停电 停电范围:当湖街道虹霞行政村东新村一带

国网浙江平湖市供电公司 2020年3月23日